

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ, ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ,

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ ΟΛΟΥΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΤΙΜΑΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ, ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΚΑΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΝΕΟΙ ΤΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΣΤΟΥ.

ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ, ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ, ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ, ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΟΥΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΒΙΠΑ ΣΧΙΣΤΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΟΥΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Η ΟΠΟΙΑ ΜΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΥΤΗ.

ΘΑ ΚΑΝΩ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΩΣ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΝΕΟΙ ΞΕΚΙΝΗΣΑΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΒΙΠΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΩ ΜΕ ΧΙΟΥΜΟΡΙΣΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ.

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΟΥ ΒΙΠΑΣ ΑΠΑΡΤΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΧΙΣΤΟΥ.

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΝΑ ΠΩ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ, ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ, ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΙΚΕΣ, ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΧΥΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ, ΣΩΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΛΟΙΑ & ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ.

ΑΠΟ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΚΟΥΓΑΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΜΑΣ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΥΖΗΤΩΝΤΑΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ ΑΦΟΥ ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΓΑΝ ΝΥΧΘΗΜΕΡΟΝ ΠΡΟΣΠΑΘΩΝΤΑΣ ΝΑ ΛΥΣΟΥΝ ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΣΑΝ. ΕΤΣΙ ΟΤΑΝ ΗΜΑΣΤΑΝ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΚΟΥΓΑΜΕ ΛΕΞΕΙΣ ΟΠΩΣ «ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΙ» ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΑΣ ΜΥΑΛΟ ΠΗΓΑΙΝΕ ΣΤΟΝ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟ, ΤΗΝ ΑΡΙΑΔΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΘΗΣΕΑ ΤΗΣ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΙΤΕ ΤΗΝ ΕΚΦΡΑΣΗ «ΛΙΠΑΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΑΤΟΥΣΕΣ ? » ΠΟΥ ΟΤΑΝ ΤΟ ΕΙΧΑ ΠΡΩΤΟ ΑΚΟΥΣΕΙ ΘΕΩΡΗΣΑ ΚΑΛΟ ΝΑ ΤΟ ΔΟΚΙΜΑΣΩ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΞΗ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΓΛΙΣΤΡΗΣΩ, ΕΙΤΕ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ «ΙΠΠΟΥΣ» ΚΑΙ «ΑΛΟΓΑ» ΠΟΥ ΝΟΜΙΖΑΜΕ ΟΤΙ ΜΗΛΟΥΣΑΝ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΣΚΥΛΟ, ΤΗΝ ΓΑΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΔΕΙΧΝΕ ΤΟΤΕ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΚΟΝΙΤΣΕΣ. ΝΩΡΙΣ ΜΑΘΑΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΑΛΛΑ, ΤΗΝ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΧΗΜΙΚΗ ΤΟΥΣ ΑΝΑΛΥΣΗ, ΠΩΣ ΧΥΤΕΥΟΝΤΑΙ, ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ.

ΣΤΑ ΟΧΤΩ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΘΑΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΑΣ, ΤΙ ΔΙΧΡΟΝΗ, ΤΙ ΤΕΤΡΑΧΡΟΝΗ ΜΗΧΑΝΗ ΚΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΙΠΠΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΠΟΥ ΒΛΕΠΑΜΕ ΑΛΛΟΤΕ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΜΑΣ ΑΛΛΟΤΕ ΣΤΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΚΗΠΟ, ΑΛΛΑ Η ΙΣΧΥΣ ΜΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΣ Ή ΕΝΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ. ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΡΑΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ ΑΠΟΚΤΟΥΣΑΝ ΑΛΛΟ ΝΟΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ ΟΤΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΙΣΩΣ ΓΙΑ ΤΟΤΕ «ΠΑΡΑΞΕΝΑ ΑΚΟΥΣΜΑΤΑ» Ή ΤΑ ΔΩΡΑ ΠΟΥ ΕΠΩΦΕΛΟΥΜΑΣΤΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΥΔΡΟΓΕΙΟ ΤΩΝ ΠΑΤΕΡΑΔΩΝ ΜΑΣ, ΚΡΥΒΟΥΝ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΠΙΟ ΒΑΘΥ ΠΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ – ΤΟΝ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΘΕΛΟΝΤΑΣ ΝΑ ΤΟΝ ΑΝΑΚΑΛΥΨΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΩΝΟΝΤΑΣ ΣΠΟΥΔΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΑΣΧΟΛΗΘΗΚΑΜΕ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ ΜΑΣ, ΣΕ ΕΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΑΓΑΠΗΣΕΙ ΠΡΙΝ ΚΑΝ ΑΣΧΟΛΗΘΟΥΜΕ ΜΕ ΑΥΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ.

ΠΑΛΙΑ ΕΙΧΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΡΘΡΟ ΟΤΙ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΓΙΑΤΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΡΟΛΟΓΙΩΝ ΟΠΟΤΕ Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΗΤΑΝ ΜΕ ΑΚΟΥΣΜΑΤΑ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΕΔΙΔΑΝ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΕΦΤΙΑΧΝΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΡΟΛΟΓΙΑ. Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΙΖΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΡΟΛΟ. ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΡΗ ΚΑΙ ΜΕΤ'ΕΠΕΙΤΑ ΟΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΔΕΣ, ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ ΚΥΜΑΙΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΙΩΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΧΙΩΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΣΠΕΤΣΙΩΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΙΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ, ΜΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΟΤΕ ΞΥΛΙΝΑ ΣΚΑΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΡΑΒΟΜΑΡΑΓΚΩΝ ΕΩΣ ΠΛΕΟΝ ΤΑ ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΔΕΞΑΜΕΝΟΠΛΟΙΑ – ΦΟΡΤΗΓΑ – ΘΑΛΑΜΗΓΟΥΣ ΚΙ ΑΛΛΑ, ΟΡΓΩΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΜΕΓΑΛΟΥΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΡΟΛΟ ΠΟΥ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΧΩΡΑ, ΣΗΜΕΡΑ Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ.

ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΕΣ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΓΙΑΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΟΙ ΕΛΒΕΤΟΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΑ ΡΟΛΟΓΙΑ ΑΛΛΑ ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΙΚΑΝΟΙ ΝΑ ΛΥΝΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΟΠΟΥ ΚΙ ΑΝ ΑΥΤΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΤΕ ΑΠΛΑ ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΜΑΣ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΑΣ, ΜΑΣ ΕΜΑΘΑΝ ΑΠΟ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΑΜΕ ΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΗΚΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΜΑΣ ΓΝΩΣΕΙΣ, ΘΥΜΗΘΗΚΑ ΟΤΙ ΣΤΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΘΑΜΕ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΩΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΣ – ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ – ΚΟΥΜΟΥΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ.

ΜΑΘΑΜΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΛΕΥΕΙ ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΤΟΥ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΜΑΘΗΣΗ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΘΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ. ΜΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΕΦΟΔΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ. ΦΥΣΙΚΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΜΑΘΕ ΚΑΝΕΝΑΣ ΟΤΙ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ ΠΑΙΡΝΕΙΣ ΡΟΠΑΛΑ, ΟΤΙ ΚΛΕΙΝΕΙΣ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΕΤΣΙ ΘΕΛΩ, ΠΟΥ ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΚΑΤΩ ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΖΟΥΜΕ, ΟΥΤΕ ΟΤΙ ΑΦΑΙΡΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΣΟΥ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΝΕΟΙ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΜΑΣ ΝΟΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ/ΕΝΑΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΡΙΑ/ΣΤΗΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΟΜΩΣ ΝΑ ΣΤΕΡΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΜΗΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΜΑΣ ΝΑ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΣΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΝΑ ΜΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝΕ ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΡΟΠΑΛΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ. ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ» ΓΙΑΤΙ ΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ. ΔΕΝ ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΑΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ, ΠΑΛΕΨΑΝΕ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΝ ΜΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΗΣΕΙΣ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΣΕ ΤΙΠΟΤΑ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΣΤΗΚΕ.

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΣΤΕ ΣΑΝ ΝΕΟΙ ΑΦΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΜΠΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΟΥΛΕΥΟΝΤΑΣ ΝΥΧΘΗΜΕΡΟΝ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΜΑΣ ΕΓΚΛΩΒΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΡΙΝΟΥΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΠΡΟΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΑ ΣΑΝ ΚΑΚΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΕΝΩ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΣΠΙΔΑ ΜΑΣ, ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΜΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΜΒΟΛΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΜΕΙΣ ΟΛΟΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΤΟΥ ΒΙΠΑΣ ΜΕ ΜΕΡΑΚΙ ΚΑΙ ΟΡΑΜΑΤΑ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

ΚΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΝΑ ΔΕΙΞΕΤΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΘΡΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΟΥ ΑΜΕΣΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΜΑΣ. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΒΙΠΑΣ.

ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΡΙΑ ΜΑΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΒΙΠΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΑΞΗ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΗΛΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ (ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΟΥΝ ΑΠΟ ΜΙΚΡΑ ΝΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΟΥΝ). ΙΣΩΣ ΚΑΙ ΕΝΑ ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΜΑΣ ΟΣΩΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ.

ΜΕ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ, ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ – ΣΕ ΕΝΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ – ΣΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΕΚΘΕΣΗ SMM ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 7 – 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΟΙΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΥΨΗΛΕΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ. Η SMM ΕΧΕΙ ΚΑΘΙΕΡΩΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΓΟΡΑ ΩΣ ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΚΑΘΕ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ. ΟΣΕΣ ΑΚΟΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΒΔΟΜΑΔΑ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΒΙΠΑ ΣΧΙΣΤΟΥ ΘΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΣΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ. ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟ ΘΑ ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2010 ΚΑΙ SMM 2010.

ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΟΛΩΝ ΣΑΣ – ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΓΝΩΣΗ – ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΑΞΗ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΠΡΟΤΥΠΟ - ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΟΥ.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ ΠΟΥ ΜΕ ΑΚΟΥΣΑΤΕ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΤΕΤΟΙΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΑΚ ΜΟΥ.

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΧΙΣΤΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΥΓΕΙΑ, ΕΥΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΒΙΠΑ ΣΧΙΣΤΟΥ,
ΑΘΗΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΗ

11/02/2010